Linearis algebra (A,B,C) MINTAZH 2011. oktéber 17-21.

Sem irott, sem elektronikus segédeszkéz nem hasznalhaté. A feladatok megoldasara 90
perc all rendelkezésre. MINDEN FELADAT MEGOLDASA KULON LAPRA IRANDO!

1. Igazak vagy Hamisak az alabbi allitasok? (A valaszt karikdzza be, indokolnia nem
kell. Minden helyes véalasz 2 pont, minden rossz valasz —2 pont, nincs valasz: 0 pont.)
I H R" ben minden bazis n elemd.

I H Van olyan altere R'?-nek, amelyben van 3 elemti bazis és 4 elemti bézis is.

I H Van olyan valés egyiitthatos lineéris egyenletrendszer, amelynek végtelen sok
megoldasa van.

I H Ha A€ R™ " invertalhato, akkor A3 is invertalhato.
I H Vanolyan A, B,C € R?*2 hogy ABC =0, de CBA#0.

A t6bbi feladat megoldasat részletezni kell, az eredmény 6nmagéban nem elegendd. Min-
den feladat értéke 10 pont.

1 0 -1 1], 1 0 -1
2. | —-11, 1], 0| L?; —2| ESpan | | 1], 1], o ]7?
1 -2 1 2 1 -2 1

3. Oldja meg az alabbi linearis egyenletrendszert az elemi bazistranszformacié méd-
szerével!

xr1 — Lo + X3 = 6
2x1 + 2x9 — 23 = -3
31‘1 — X2 = 9
—I1 + 2:172 —|— 2%3 = —6
0 -1 1
4. a€R, A=|0 1 0|. Mileheta o(A)ésaz A~! (ha3)?
1l —a «

5. n = 2; A€ R™"; A tiikroz6 méatrix, azaz A2 = I,,. Mi lehet a o(A) ?

6. n>2; BER; e, eo,...,e, BR"ben.
fei+ex+..+e,, e +pes+..+e,,..,e+..+e,_1+ e, L7, G?, B? (R"-ben)

7. Legyen ~,6 € R adott,

o Q; € R ﬂl
%) a1 = 02 B2 6; €R
Wi = ) , Wy =
! as és 2 Bs | | V6T = 602
agl oz =ydoy Ba

a) Wy illetve W altere-e R*-nek?
b) Ha valamelyik altér, abban keresendé B.
¢) Ha mindkett& altér, akkor Span (Wq, Wa) =7

5: 46-70 pont; 4,5: 41-45 pont; 4: 36-40 pont; 3,5: 31-35 pont; 3: 26-30 pont; 2,5:
21-25 pont; 2: 16-20 pont; 1,5: 11-15 pont; 1:—10-10 pont.



